
Velkommen til den viktigste byen i 
staten Texas der "alt" er “størst og 
best”. Houston er den største byen i 
Texas og den 4. største byen i USA.  
Du tenker kanskje at her er det kun olje 
som gjelder, men byen har faktisk 
masse å tilby en turist, men husk at 
sommeren er veldig varm og air 
condition er obligatorisk både i bil og 
der du overnatter.

Houston har ca 2.2 millioner 
innbyggere. Byen er multikulturell og 
består av folk fra nær sagt alle 
nasjoner. 

Velkommen til

Houston
Kulturlivet i Houston er svært aktivt og 
museumsdistriktet i byen tiltrekker årlig 
mer enn 7 millioner besøkere. Byens 
musikk- og teaterscener tilbyr et bredt 
spekter av forestillinger og show, og 
knapt noen annen by kan tilby maken til 
scenekunst.

Houstons største turistattraksjon er nok 
allikevel Space Center Houston, som er 
det offisielle besøkssenteret til NASA. 
Her finner du blant mange 
utstillingsobjekter publikumsfavoritten 
som er en månerakett.
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Det går ingen direkte fly fra Norge til 
Houston, men det er enkelt å komme 
seg til dit allikevel med en mellomlanding 
et annet sted i Europa. De aller fleste 
store flyselskaper har ruter til Houston.

George Bush Intercontinental Airport 
(IAH) er navnet på Houstons viktigste 
flyplass. Den er USAs 9. største når det 
gjelder antall passasjerer. Her er også 
hovedkontoret til det kjente flyselskapet 
Continental Airlines.

Ankommende turister har en rekke 
muligheter for å komme seg til sentrum 
av Houston. Dette inkluderer taxi, private 
limousiner, flybusser og også vanlige 
rutebusser (METRO). De fleste bussene 
og transportmidlene finner du på 
sydsiden av terminal A, B og C og på 
vestsiden av terminal D. Sjekk 
informasjonsskilt inne på terminalen for 
mer informasjon.

Fly til
Houston

George W. Bush International Airport (foto: Eugene O, Flickr, CC-lisens)

William P. Hobby Airport er den nest 
største flyplassen i Houston. Den opererer i 
hovedsak innenriksfly. Flyplassen benyttes 
blant annet av selskapene Southwest 
Airlines og JetBlue Airways.

Fra William P. Hobby Airport går det 
offentlige busser til Houston, med avgang 
rett utenfor området hvor du henter din 
bagasje. Her finner du også drosjene. 
Enkelte hoteller tilbyr såkalte courtesy vans 
som bringer deg til og fra hotell og/eller 
flyplassen. Som ellers i USA kan du 
naturligvis leie spesialtransport i form av en 
van eller limousine
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Houston består av flere distrikter.  Disse 
kalles lokalt for wards. Tidligere var hvert 
"ward" et helt eget atskilt område. Slik er 
det naturligvis ikke lenger, men byen har 
beholdt sine districts eller wards om du 
vil. Houstons mange skyskrapere, 
shoppingsentre og restauranter ligger i 
og rundt downtown, Rice Village og The 
Galleria Area.

Downtown
Selve sentrum av Houston kalles 
downtown og det er her du finner 
finansbedriftene og de store 
multinasjonale selskapene. Det er kun 
New York City som har flere store 
bedrifter. Området huser også det største 
teaterområdet i USA som inkluderer 
byens symfoniorkester og 
balletensemble. Houston Pavillions 
entertainment district ligger mellom 
Main Street og Toyota Center.

The Galleria Area
The Galleria Area, eller uptown som det 
også kalles, ligger vest for downtown og 
er først og fremst stedet for shopping. 
Her finner du enorme varemagasiner og 
shoppingsentre. Også for nattelivets 
gleder er the Galleria Area stedet. 
Området besøkes dessuten for the 
Williams tower som er Houstons 
høyeste bygning utenfor downtown. Men 
unngå the Galleria Area i rushtiden. 
Bilkøene er berømte og fryktet.

River Oaks
River Oaks ligger mellom downtown og 
The Galleria Area og går for å være 
Houstons mest eksklusive bydel. 
Tilreisende besøker distriktet for å 
beundre Art Deco-arkitektur og shoppe. 
Nattelivet i River Oaks er kjent for å 
være meget trendy og dyrt.

Rice Village
Syd og litt øst for downtown ligger Rice 
University og Hermann Park og 
Texas Medical Center som på 
folkemunne kalles "The Med Center". 
Distriktet Rice Village består av utallige 
barer og spisesteder, og  selvfølgelig 
fristende butikker for deg som er glad i 
shopping.

Montrose
Montrose er navnet på både en gate og 
et nabolag som ligger i 
sentrumsbydelene. Dette er gay-
bydelen i Houston. Gay-nattelivet er 
først og fremst konsentrert rundt Pacific 
Street og nærliggende gater. Mange av 
de andre pubene i Montrose 
frekventeres av alle slags folk.  
Montrose huser også mange av 
Houstons museer. Er du glad i 
antikviteter så besøker du Lower 
Westheimer som ligger mellom 
Montrose Boulevard og Shepherd.

Bli kjent i
Houston
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Warehouse District
Warehouse District er et tidligere 
industriområde som nå er restaurert til 
trendy leiligheter, spisesteder og 
barer. Du finner området litt øst for 
Downtown.

The Heights
The Heights er et stort område som 
ligger nord for downtown og er kjent 
for sine såkalte "gingerbreads", dvs. 
victorianske hjem fra tidlig 1900-tall. 
Denne bydelen bebos av mange 
musikere og kunstnere.

Chinatown
Chinatown ligger sydvest for sentrum 
ved Beltway, byens ytre freeway og er 
verdens største chinatown målt i areal. 
Imidlertid er en stor del av butikkene 
og innbyggerne i Chinatown 
vietnamesiske.   

Skyline av Houston, downtown
Foto: Alex (flickr) cc-lisens
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Houston er en by som tiltrekker seg 
enorme mengder med både turister og 
forretningsfolk. Dette innebærer at 
Houston har nok av hoteller og 
overnattingssteder, og du finner dem i 
alle varianter. Uansett om du er på jakt 
etter budsjett-hoteller eller luksushoteller, 
Houston har det du trenger.

Husk at frokosten på vanlige 
amerikanske hoteller enten er 
fraværende, eller såpass enkel at du 
garantert føler at du har betalt overpris 
for denne. Det er ikke så vanlig at 
frokosten er inkludert i prisen, så sjekk 
gjerne hva som serveres på hotellet før 
du betaler frokosten.

Normalt er ikke prisene på hotell i USA 
spesielt rimelige, ei heller i Houston. 
Regn med norske priser. Trøsten er at 
prisene ligger godt under hva du ville 
måttet betale for hotell i New York.

Flyplasshoteller i Houston
Flyplassene i Houston ligger ikke spesielt 
langt fra Houston sentrum. Og ofte er det 
billigere å bo her enn f.eks. i downtown. 
Taxi er rimelig og også annen 
kommunikasjon tar deg enkelt fra 
sentrum til flyplassene. Så hvis penger 
spart er viktig, så kan du vurdere et 
flyplasshotell.

Hoteller i downtown og Galleria-area
Downtown i Houston har mange 
prestisjefyllte forretningshoteller, blant 
annet Four Seasons, Deville og 
Lancaster med sin berømte bistro.

Hoteller i
Houston

The Galleria er et annet sted med dyre 
hoteller som vektlegger design og 
eleganse. Vi kan kort nevne Houstonian 
og skyskraperhotellet Doubletree Guest 
Suites.

Rimelige hoteller i Houston
Red Roof Inn, 9005 Airport Boulevard, 
ikke langt fra Hobby Airport regnes som 
et av hotellene med mest valuta for 
pengene. Alternativt booker du Rode 
Way Inn ved GreenWay Plaza, 3135 
Southwest Freeway, i The Galleria-
området.

Hoteller med svært gode 
tilbakemeldinger

Crowne Plaza Suites Houston Sugar 
Land
Kjært barn har langt navn. Dette er av de 
aller mest populære hotellene i Houston, 
og det til rompriser godt under 1000-
lappen store deler av året. Hotellet har 
alt av fasiliteter inkludert 
svømmebasseng og treningssenter. 
Adressen er 9090 Southwest Freeway.

Clarion Inn
Et trestjerners hotell som er rimelig og 
veldig bra!  Beliggenheten er også helt 
grei, forutsatt at du ikke vil bo i selve 
sentrum. Clarion Inn Bush 
Intercontinental Airport ligger som du 
forstår ved flyplassen. Det er 17 miles fra 
downtown, 14 miles fra SplashTown 
water park og 5 miles fra flere store 
shoppingsentre.

Holiday Inn Express Houston Medical 
Center
Beliggenheten ved "The Med" (8080 
Main Street), er ypperlig. Hotellet har 
vanligvis rompriser til under 1000-lappen 
og byr på alt du trenger av fasiliteter. 
Barna spiser gratis frokost og hotellets 
helsestudio er åpent 24 timer i døgnet.
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Som alle andre store byer i USA slår 
Houston selv fast at byen er et 
shoppingparadis. Og det er nok sant at 
du finner alt mellom himmel og jord av 
produkter i denne store byen.

Houston byr på spennende 
spesialbutikker og ikke minst enorme 
shoppingsentre som står frem som vår 
tids katedraler.

The Upper Kirby District
Her finner du et mylder av butikker som 
selger alt fra sko til interiørprodukter og 
bakervarer. Gå gatene i Upper Kirby, 
West University og Montrose, f.eks. 
Bissonnet Street Houston og 
Westheimer Road, nord for Hermann 
Park.

Shoppingsentre i Houston

The Galleria
Shoppingsenteret som står frem som 
nummer 1 i Houston er The Galleria, et 
glassatrium med 375 butikker som 
selger eksklusive produkter som Cartier 
og Gucci og selvfølgelig billigere 
merkevarer. Adressen er Westheimer 
Road, Uptown.

River Oaks Shopping Center
Dette senteret fra 1932 huser 65 
butikker og tiltrekker seg turister fra 
hele verden. Adressen til River Oaks 
Shopping Center er West Gray, ikke 
langt fra Westheimer Road.

Shopping i
Houston

Uptown Park
Med inspirasjon fra Europa fremstår 
Uptown Park som et svært raffinert 
shoppingsenter med sin fargerike 
bygning beliggende ved en elegant 
piazza. Senteret består av en rekke 
ekslusive butikker. Adressen er til 
Uptown Park er Uptown Park Boulevard.

Antikviteter og Loppemarkeder.
Gaten for deg som liker å se på, og 
kanskje shoppe antikviteter og kunst, er 
19th Street, rett nord for downtown.

Loppemarkeder er alltid gøy. Det sies at 
et av de beste i Houston er Sunny Flea 
Market som ligger ved 8705 Airline 
Drive. Her finner du alt fra gamle LP-
plater, dataspill til popcorn-maskiner og 
møbler.

Suvenirer i Houston
Den typiske suveniren fra Houston har 
inspirasjon fra Texas. Dvs. 
Cowboyhatter, som forresten er mye 
dyrere enn du tror, hvis du da kjøper en 
ekte utgave, beltespenner med okse-
emblem, Texas-flagg og kanskje et 
forseggjort håndverksprodukt. Det finnes 
mange suvenirshapper. En av de bedre, 
og dyrere, er Texas and The 
Territories som du finner på 
shoppingsenteret The Galleria.
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Houston er blant de byene i USA som 
har best tilbud av restauranter.  
Innbyggerne spiser gjerne sin mat ute, 
noe som sikrer at restaurantene som 
regel er godt besøkt. Variasjonen av 
kjøkken er stor og i tillegg til obligatorisk 
Tex-Mex-mat og barbecue, som du bare 
må oppleve, må du gjøre plass til mat fra 
Tyskland, Frankrike, India, Italia, 
Libanon, Kina, Thailand og Brasil, bare 
for å nevne noe.

Med sin beliggenhet nære havet er 
sjømat populært. Spis gjerne reker og 
andre skalldyr på restaurant eller kjøp 
direkte fra båter ved havnen.

 
Restauranttips i Houston

Det er naturligvis mange restauranter i 
sentrum, og gaten Westheimer Road 
som går gjennom Montros, Galleria 
Areas og River Oaks har en rekke 
restauranter. Et forslag er Mark's 
American Cuisine hvor det skulle være 
unødvendig å forklare type mat som 
finnes på menyen?  Adressen er 1628 
Westheimer Road. Restauranten er 
veldig populær og reservasjon bør gjøres 
tidlig.  Alternativt forsøker du Cheescake 
Factory i 5015 Westheimer Road.

En spesiell matgate er Kemah 
Boardwalk. Denne promenaden ligger 
nær havnen i Houston. I tillegg til en 
rekke spisesteder er gaten åsted for mye 
underholdning. Vi foreslår Cadillac Bar!

Spise i
Houston

Chinatown for kinamat
Liker du kinamat, eller for den saks 
skyld vietnamesisk mat? Da skal du 
besøke Houstons store Chinatown. Her 
vil du få alt fra Peking And til Dim Sum.

Vil du ha en litt uformell aften med reale 
fajitas og kanskje en eller flere 
Maragaritas også? Prøv El Tiempo 
Cantina i 5602 Washington Avenue. 
Mexicansk og Italiensk mat og en herlig 
atmosfære. Ofte fullt i helgene.
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Av en eller annen grunn er det alltid greit 
å ha med barn til amerikanske storbyer. 
En årsak er selvfølgelig at Houston og 
andre storbyer i USA er breddfulle av 
attraksjoner. Et annet poeng er maten. 
Større porsjoner med hamburgere, tacos, 
pommes frittes og hot dogs, dvs. mat 
som barna elsker, er vanskelig å 
oppdrive andre steder. Og barn elsker 
skyskrapere, tro oss. Bare ta heisen opp 
til toppen av en av dem, så gjør du både 
de små og de store barna glade.

Den høyeste bygningen i Houston heter 
JPMorgan Chase Tower. Den er ca 305 
meter høy og du kan ta heisen til 60. 
etasje for fantastisk utsikt mellom klokken 
0800 og 1700. 

Varmt for barn i Houston
Utfordringen med Houston for deg som 
ferierer med barn er først og fremst 
varmen. Husk nok å drikke, solkrem og 
nok tålmodighet ved slitsomme 
spaserturer.

Er du på jakt etter mat er et tips å finne 
frem til Kemah Boardwalk, en 
promenade nær havnen hvor en 
restaurantmagnat har samlet sine 
restauranter. I tillegg til nok av gode 
spisesteder er det også stedet for mye 
underholdning. Test the Cadillac Bar! 

De største familieattraksjonene i 
Houston:

Splashtown
Dette går for å være den beste vannparken 
i Houston. Splashtown er nå en del av 
kjente Six Flags park. Er du i Houston en 
varm sommerdag, kan Splashtown være 
redningen. Adressen er 21300 IH 45 North.

Houston Museum of Natural Science
Dette museet er en sikker vinner. Besøk for 
eksempel museets planetarium for en 
teknologisk reise ut i verdensrommet. 
Adresse One Hermann Circle Dr. ved 
Hermann Park.

Hermann Park
Trenger du avslapping på et grøntområde 
er Hermann Park ved Rice Village et 
naturlig valg. Her ligger Houston Zoo, men 
parken har også en rekke andre 
attraksjoner. I vanlig amerikansk stil 
omtaler de seg som hjertet av hele Houston 
og målsettingen er å tilby den flotteste 
parken i hele USA.

Med barn i
Houston
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Dyrehager i Houston
Dyrehager er jo alltid en vinner for 
barna, og holder dyrehagene høy 
kvalitet og tenker på dyrenes beste, er 
det jo svært så trivelig å besøke.

Old McDonald Farm
Denne dyrehagen er for små barn, 
gjerne under 10 år. Her er husdyr som 
barna kan klappe og mange typer 
kjæledyr. For innbyggere i og rundt 
Houston er stedet populært for 
bursdager. Adressen er 3203 FM 1960 
East, Humble, (øst for Highway 59)

Houston Zoo
Dette er den store dyrehagen i 
Houston og her kan du se nærmere på 
nær sagt alle de dyrene du kjenner til. 
Dyrehagen er svært tilrettelagt for 
både de tilreisende og dyrene selv. 
Adressen er 1513 N. MacGregor, ved 
Hermann Park.

Downtown Aquarium
Akvarier blir bare mer og mer 
populært, og akvariet i Houstons 
sentrum med sine mer enn 200 
dyresorter er noe å besøke for hele 
familien. Show holdes regelmessig. 
Her er også restauranter. Adressen er 
410 Bagby Street.

 Alltid hyggelig å besøke Hermann Park. Og nok av aktiviteter for store og små.
Foto: Michael Heisel (flickr) cc-lisens
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Det er veldig godt tilrettelagt for leie av 
bil i USA og det er vesentlig rimeligere 
enn i Norge. Du kan bruke ditt norske 
førerkort dersom oppholdet ikke strekker 
seg utover seks måneder. Hvis du ikke 
har kjørt bil utenfor Norden før, kan det 
være litt skremmende å komme rett ut 
på motorveier med åtte filer i hver 
retning og tung trafikk på alle kanter. 
Men skiltingen i USA er forbilledlig, du 
får tydelig beskjed lang tid i forveien om 
hvilken fil du skal ligge i, for å komme til 
rett sted.

På den vanlige motorveien er det oftest 
2-3 filer i hver retning. Alle filer brukes 
fritt, det vil si at amerikanerne bruker 
samtlige filer og svinger mellom bilene, 
og ikke som i f.eks. Tyskland hvor 
venstre fil er forbikjøringsfil. 

Veiene er av veldig bra standard nesten 
uansett hvor du skal. Du ender ofte opp 
med å bruke mindre tid enn beregnet, 
siden man kan holde jevn høy fart på de 
fleste interstates, og da sluker man 
kilometer.

Houston til Galveston
Strekningen er 78,3 km og kjøretid er i 
underkant av 1 timer, (opp til 1 time og 
30 minutter med trafikk).

Galveston har i underkant av 60.000 
innbyggere og beliggenheten ved 
Mexicogulfen er både til glede og sorg. 
Øya har flere ganger vært truffet av 
orkaner, seneste ublide møte sto 
orkanen Ike for i 2008. 

Men ikke vær redd. Det er gode rutiner 
for stormvarsel her i USA.

Galveston er både en øy og kjent 
turistby for badegjester og det er ikke 
få mennesker som trekker fra Houston 
til Galvestons forskjellige strender i 
weekendene. Galvston er en typisk 
ferieby og det er nok å finne på, enten 
du bare skal være her en dag eller to, 
eller lenger. Typiske utflukter er til 
Pelican Island og Seawolf Park hvor du 
kan se ubåter fra 2. verdenskrig eller 
slå et slag golf på meget flotte Moody 
Gardens. 

Houston til New Orleans
Strekningen til New Orleans er ca 560 
km og kjøretid er ca 5t 30 min.

New Orleans er ingen stor by, færre 
enn 500.000 innbyggere bor her, men 
den er allikevel den største byen i 
delstaten Louisiana og en av de mest 
kjente byene i hele USA.

Finnes det noe makent til New Orleans 
i USA? Eller noe annet sted i verden? 
Vi tror ikke det. Med sine franske 
kvartaler og kreolinspirerte kultur, og 
gater hvor høyhus og hytter 
bokstavelig talt står side om side, får 
tilreisende inntrykk som vanskelig lar 
seg sammenligne med noe annet.

Leiebil i
Houston
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 Folket i New Orleans elsker parader 
og fester og noen av de største og 
beste i hele landet avholdes nettopp 
her. Og New Orleans har i sterkere 
grad enn de fleste andre byene i USA 
tatt til seg Europa.

Vi skal ikke gå i detaljer om følgene av 
orkanen Katrinas herjinger med byen 
høsten 2005, men slår fast at det har 
skjedd noe med atmosfæren i byen, i 
positiv retning. Og tradisjonen tro 
avholdes fortsatt store jazzfestivaler, 
fantastiske Mardi Gras karnevalet og 
lange kvelder med kreolsk mat.

Houston til Dallas
Strekning til Dallas er ca 385 km og 
kjøretid er ca 3t 40 min.

Dallas er USAs 9. største by uten at 
det alene er noen grunn til å besøke 
byen. Til tross for at byen huser 
enkelte store kristenkonservative 
kirkesamfunn er andelen liberale 
innbyggere meget stor i Dallas. 

Byen besøkes først og fremst av folk 
som beundrer dens skyline, og som 
ønsker å ta del i det aktive kulturlivet. 
Og for å utnytte muligheten til å 
oppleve store sportsattraksjoner. Noen 
vil nok dessuten besøke byen pga 
nostalgiske minner fra TV-serien 
Dallas som fikk hele verden benket 
foran TV-apparatene for noen ti-år 
siden. Og den dag i dag vil du se 
foretningsfolk med cowboyhatter 
strebe rundt i forretningsområdene i 
Dallas med damer med høyt hår 
hengende på slep.

Sportsgale kan se frem til masse 
spennende på idrettsfronten. Byen 
huser nemlig en rekke stjerneklubber. 
Vi kan nevne Dallas Stars (NHL - 
Ishockey), Dallas Cowboys (NFL og 
Amerikansk fotball), Dallas Mavericks 
(NBA Basketball), Texas Rangers i 
Baseball og FC Dallas i Europeisk 
fotball.

Du finner alltid musikk, festival eller opptog i New Orleans.
Foto: Tim Schapker (flickr) - cc-lisens
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Houston er en by hvor du kan oppleve 
fantastisk sport, i alle fall hvis du er 
supporter av typiske amerikanske 
idretter som basketball og baseball. 
Houston kniver en hard kamp med bl.a. 
Dallas om å være ledende på sport i 
Texas.

Basketball i Houston
Houston Rockets har vunnet NBA og da 
forstår du at dette er blant verdens aller 
beste basketball-lag. Det er her 
folkehelten i Kina, Yao spiller/spilte, en 
av de mest omtalte overgangene til 
amerikansk basketball noensinne. 
Houston Rockets er som sagt et av de 
aller beste basketballagene i USA og du 
må bestille billetter tidlig for å se dem 
spille. Laget spiller sine kamper på 
Toyota Center, beliggende i 1510 Polk 
Street i Houston. Stadion tar ca 18.300 
tilskuere under basketballkamper og 
17.800 tilskuere når det er ishockey. 
 
Ishockey i Houston
Til tross for at vi snakker om en by som 
nær sagt mest er kjent for sine høye 
temperaturer, så har Houston også sitt 
eget ishockeylag. Det heter Houston 
Aeros og spiller i AHL, nivået under 
NHL, og er et farmerlag for Minnesota 
Wild (NHL). Arenaen for kamper er 
Toyota Center, jf. over. 

Baseball i Houston
Houston Astros spiller i Central Divison i 
MLB. Laget har en gang, i 2005, deltatt i 
World Series,

hvor de tapte mot Chicgao White Sox 
fra Chicago. Houston Astros spiller 
sine kamper på Minute Maid Park. 
Adressen er 501 Crawford Street, 
Houston. Arenaen tar 40.950 tilskuere.
 
Golf i Houston
Golfentusiaster har mye å glede seg til 
hvis de besøker Texas. Og Houston by 
har faktisk sin egen golfperle, nemlig 
Hermann Park Golf Course, nær sagt i 
hjertet av byen. Hermann park er 
svært vakker, og her spiller du golf 
under majestetiske eiketrær og noen 
"golfslag" fra byens zoologiske hage 
og historisk museum. Så hvorfor ikke 
erobre 18-hullsbanen midt i sentrum 
av en pulserende storby? Ring 
713.526.0077 for å reserve tee time og 
få mer informasjon. Adresse 2155 N. 
MacGregor, Hermann Park.

Annet om sport i Houston
Houston Maraton er et meget stort 
idrettsarrangement som arrangeres 
hvert år i januar. Nærmere 20.000 
deltakere og stor folkefest i gatene.

Houston Astrodome heter den mest 
kjente arenaen i Houston og 
ubeskjedent kaller man denne 
kjempehallen for verdens 8. underverk. 
 Astrodome ligger ved 8400 Kirby 
Drive (Houston) og tar nærmere 
70.000 tilskuere ved enkelte 
arrangementer. Og alle sitter 
innendørs, under tak!  Arrangeres 
amerikansk fotball eller Baseball er 
kapasiteten henholdsvis 62.439 og 
54.816. Denne 'domen' er i nyere tid 
kjent for å ha huset titusenvis ofre for 
orkanen Katrina, som feide inn over 
New Orleans august 2005.

Sport i
Houston
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Space Center Houston
Den største turistattraksjonen i Houston 
er Space Center Houston. Dette er det 
offisielle besøkssenteret til NASA. Her 
finner du alt som kan interessere enhver 
som har fascinasjon for 
verdensrommet, raketter og romskip. 

Space Center Houston holder åpent 
1000 til 1900 i helgene. Hverdager 
stenger senteret klokken 1700. Ca 150 
kroner i inngangspris, men du får 
rabatter hvis du kjøper billeter på 
hjemmesiden. Adressen er 1601 Nasa 
Pkwy, som ligger sør for Houston 
sentrum, retning Galveston.

Attraksjoner i
Houston

Naturvitenskapelig museum
The Houston Museum of Natural 
Science - ligger nord for Hermann 
Park. Museet er meget severdig og 
besøkes årlig av mer enn 2 millioner 
mennesker.
Samtidsmuseet

The Contemporary Arts Museum 
(samtidsmuseum) - Bygningen som 
huser museet er en severdighet i seg 
selv. Arkitekten er den kjente Gunnar 
Birkerts og bygningen sto ferdig i 1972. 
Utstillingen byr på tankevekkende, 
spennende og morsom moderne 
kunst. Adressen er 5216 Montrose 
Boulevard.

Den største turistmagneten i Houston er nok Housten Space Center.
Foto: khaled  abdelmoumen (flickr) cc-lisens
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Dyrehagen i Houston
Houston Zoo er den største dyrehagen 
i Houston. Den ligger ved Hermann 
Park og legger flid i at dyrene skal få 
best mulig omgivelser å leve i. Her 
finner du både kjente og kjære dyr, 
men også sjeldne dyr du knapt har sett 
på TV. Adressen er 1513 N. 
MacGregor.

The Hobby Center for the 
Performing Arts 
Houston Theater District er en 
attraksjon i seg selv, og det er her du 
finner The Hobby Center. Det åpnet i 
2002 og med sin spesielle glassfasade 
er det et yndet fotoobjekt. Bygningen 
huser to teatre hvorav den største 
blant annet tilbyr typiske Broadway-
produksjoner.

Downtown Aquarium
Akvariet i Houston ligger strategisk til i 
downtown og holder åpent alle dager 
fra 1000 til 2200, med unntak av 
fredager og lørdager hvor det er åpent 
en time lenger. Her kan du se en rekke 
arter som lever i vann, du kan kjøpe 
suvenirer og spise en bedre lunsj eller 
middag. Adressen er 410 Bagby 
Street. 

The Williams Tower
Den høyeste skyskraperen i Houston 
utenfor downtown er The Williams 
Tower. Har du besøkt Houston 
tidligere så het kanskje bygningen 
Transco Tower. Skyskraperen ligger i 
2800 Post Oak Boulevard i The 
Galleria Area, og er i skrivende stund 
nr 22 når det gjelder høyde i USA. Vi 
snakker 64 etasjer og 275 meter 
høyde. Observasjonsdekket på 51. 
etasje er ikke lenger åpent, så nå er 
bygningen først for fremst et yndet 
fotoobjekt. Skyskraperen som sto 
ferdig i 1983 ble omtalt som 
århundrets skyskraper i en kåring i 
1999.

JPMorgan Chase Tower
Den høyeste bygningen i Houston og i 
hele Texas, og verdens høyeste 5-
kantede bygning, er JPMorgan Chase 
Tower. Skyskraperen finner du i 600 
Travis Street, downtown Houston. 
Skyskraperen er 305,4 meter høy og 
har 75 etasjer. Mellom klokken 0800 
og 1700 kan du ta ekspressheis til en 
observasjonsetasje i 60. etasje for 
byens beste utsikt. 

Hermann Park
Hermann Park deker et stort område 
ved Rice Village sentralt i Houston og 
er byens grønne hjerte. Her finner du 
en rekke attraksjoner, samtidig som du 
kan slappe av i vakre omgivelser og 
stenge storbyens mas og kjas ute.
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De beste reisetipsene får 
du hos
Reiseplaneten.no 
Erfarne reiselivsfolk 
presenterer hver uke       
nye reiseguider. Alle 
reiseguider kan gratis 
lastes ned av deg og 
brukes til inspirasjon før 
reisen, hjelp under reisen 
og til gode minner etter 
reisen.

R
ei

sePlaneten

I tillegg finner du nyttige reisetips fra oss i 
Reiseplaneten, fra reisende over hele 
verden og fra gode og troverdige 
nettsteder og reisemagasiner.

Kjøp fly, hotell og leiebil på våre sider, 
billig og trygt. Se våre søkemotorer som 
finner beste flypris, hotellpris og leiebilpris 
blant alle større leverandører, reisebyråer 
og operatører.

Har du registrert deg for gratis 
nyhetsbrev?
Vær den første til å vite! Motta våre 
inspirerende nyhetsbrev uten noen 
forpliktelser. Her er reisequiz, reiseguider, 
tips og mye mer!

www.reiseplaneten.no 
Copyright Reiseplaneten AS. Ingen del av denne reiseguide kan gjengis uten skriftlig tillatelse fra Reiseplaneten AS. 

Reiseguiden er forsøkt skrevet så korrekt som mulig og i beste hensikt. Husk at åpningstider, telefonnummer, webadresser,
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